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Βαθμολογία ερώτησης: 0.2

Βαθμολογία ερώτησης: 0.2

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΘΈΜΑ 1 

Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις ως Σωστό ή Λάθος. 

Ερώτηση: 1 

Η ποσότητα του DNA σε κάθε οργανισμό είναι σταθερή και δεν μεταβάλλεται από τις
αλλαγές στο περιβάλλον. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.20)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.00)

Ερώτηση: 2 

Η σύνδεση με δεσμούς υδρογόνου της Α με τη C είναι τόσο ισχυρή όσο και η σύνδεση της Τ με
τη G. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)

Ερώτηση: 3 
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Βαθμολογία ερώτησης: 0.2

Βαθμολογία ερώτησης: 0.2

Βαθμολογία ερώτησης: 0.2

Το γενετικό υλικό των ευκαρυωτικών κυττάρων μπορεί να είναι το DNA και το RNA. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)

Ερώτηση: 4 

4. Στα ευκαρυωτικά κύτταρα DNA εντοπίζεται μόνο στον πυρήνα. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)

Ερώτηση: 5 

Το νουκλεόσωμα είναι η βασική μονάδα οργάνωσης της χρωματίνης. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.20)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.00)

Ερώτηση: 6 

Ημιαυτόνομα οργανίδια είναι τα μιτοχόνδρια, οι χλωροπλάστες και το ενδοπλασματικό
δίκτυο. 
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Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)

Ερώτηση: 7 

Ο γαμέτης του ανθρώπου έχει 23 χρωμοσώματα. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.20)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.00)

Ερώτηση: 8 

Ο πυρηνίσκος του κυττάρου βρίσκεται στο εσωτερικό του μιτοχονδρίου. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)

Ερώτηση: 9 

Τα φυλετικά χρωμοσώματα δεν μεταβιβάζονται στους απογόνους 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)
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Ερώτηση: 10 

Ευκαρυωτικό κύτταρο είναι αυτό που δε διαθέτει καθόλου πυρήνα. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)

Ερώτηση: 11 

Στο μοντέλο του υγρού μωσαϊκού η διπλοστιβάδα λιπιδίων αποτελείται από ουδέτερα
λιπίδια. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)

Ερώτηση: 12 

Σε μια πρωτεΐνη τα αμινοξέα συνδέονται μεταξύ τους με 5'-3' φωσφοδιεστερικούς δεσμούς. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)

Ερώτηση: 13 
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Μεγαλύτερη ποσότητα DNA έχει το νουκλεοτίδιο σε σχέση με το νουκλεόσωμα. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)

Ερώτηση: 14 

Η διπλή έλικα του DNA είναι αριστερόστροφη 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.00)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.20)

Ερώτηση: 15 

Μεγαλύτερη ποσότητα DNA έχει το χρωμόσωμα σε σχέση με το γονίδιο. 

Απάντηση Σχόλιο

 Σωστό (Βαθμολογία: 0.20)

 Λάθος (Βαθμολογία: 0.00)

Συνολική βαθμολογία άσκησης: 3.00
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